

Adventni SVET JE NAŠA NJIVA Pregled

I ŠABATNI GLASNIK

„Ovde je postojanost svetih, ovde su oni koji drže zapovesti Božje i veru Isusovu.” Otk. 14:12.

IZD. 75, BR. 4.

BETL KRIK, MIČ., JANUAR 25, 1898.

CEO BR., 2256.

ALONZO T. JONES

SEMENA RADOSTI

„SVETLO je posejano za pravednika i radost za one koji su čestitog srca.“

Radost je „posejana.“ Kada je bilo koje seme posejano, to je da bi moglo niknuti, i rasti, i uvećati se, tridesetostruko, šezdesetostruko, ili stotostruko, prema stanju zemlje koja ga prima, i uzgajanju koje primi.

Sada je blagosloveno seme radosti „posejano“ za tebe. Onda da li primaš to seme u „dobru zemlju“ i uzgajaš ga?— Dakle sigurno dok to radiš, ono će rasti prekomerno i umnožavati se obilno.

Radost je posejana za tebe u Božjim delima. „Ti... si me obradovao delom svojim: Likovaću u delima ruku tvojih.“ On „nam je davao sa neba kišu i plodna razdoblja, puneći hranom i radošću naša srca.“

Radost je posejana za tebe u klanjanju Bogu. „Obradovao sam se kada su mi rekli: 'Pođimo u Dom Gospodnji.'“ „Snaga i radost su u njegovom mestu.“

Radost je posejana za tebe u Božjoj naklonosti i spasenju. „Seti me se, Gospode, po naklonosti koju iskazuješ svom narodu, pohodi me svojim spasenjem: Da mogu videti dobrobit tvojih izabranika, da se veselim u radosti tvoga naroda.“ „Radovaćemo se i veseliti u njegovom spasenju.“

Radost je posejana za tebe u nadi pravednih. „Nada pravednih biće radost.“

Radost je posejana za tebe u Gospodnjoj milosti, u njegovom tretiranju tebe bolje nego što zaslužuješ. „Radovaću se i veseliti u milosti tvojoj.“ „Nasiti nas izjutra milosrđem svojim da se radujemo i budemo veseli u sve dane svoje.“

Radost je posejana za tebe u „Jerusalimu koji je odgore“, „koji je majka svima nama.“ „Radujte se sa Jerusalimom i veselite se sa njim, svi koji ga volite; radujte se ushićeno sa njim, svi koji zbog njega tugujete.“

Radost je posejana za tebe u iskustvu onih duša koje se ponose u Gospodu. „U Gospodu će se ponositi duša moja: ponizni će čuti o tome i radovati se.“

Radost je posejana za tebe u naklonjenosti pravednom cilju Isusa Hrista. „Neka kliču od veselja, i budu radosni, koji su naklonjeni mom

pravednom cilju; jeste, neka neprestano govore, Neka Gospod bude uzvišen.“

Radost je posejana za tebe u traženju Gospoda. „Neka se raduju i u tebi budu veseli svi koji te traže: neka oni koji vole tvoje spasenje neprestano govore: Gospod neka je uzvišen!”

Radost je posejana za tebe u razmišljanju o Bogu. „Moje razmišljanje o njemu biće ugodno: radovaću se u Gospodu.“

Radost je posejana za tebe u činjenici da „dan spasenja“ još uvek sija na svet. „Ovo je dan što ga je načinio Gospod; radovaćemo se i veseliti u njemu.“ „Avram, otac vaš, radovao se što će videti moj dan; i video ga je i obradovao se.“

Radost je posejana za tebe u propovedanju Hrista. „Kada su pagani to čuli, radovali su se i proslavljali su reč Gospodnju.“

Radost je posejana za tebe u ljudskoj grdnji tebe, i progonstvu tebe, i lažnom govorenju svakojakih zlih reči protiv tebe, *zbog Hrista*. Jer kada oni rade to, ti treba da se „raduješ i budeš prekomerno veseo: jer velika je plata tvoja na nebu.“

Radost je posejana za tebe u danima mučenja i godinama zla koje si video. „Obraduj nas prema danima u koje si nas mučio i prema godinama u kojima smo gledali zlo.“

Radost je posejana za tebe u velikim delima koja će Gospod učiniti. „Ne boj se, zemljo; raduj se i veseli, jer će Gospod velika dela učiniti.“

Radost je posejana za tebe u davanju kasne kiše. „Radujte se, deco Siona, i veselite se u Gospodu, Bogu svom, jer vam je u pravoj meri dao ranu kišu [„učitelj pravednosti prema pravednosti“]; i učiniće da za vas pada kiša: rana kiša, i kasna kiša.“

Radost je posejana za tebe u činjenici da je vreme Jagnjetove svadbe došlo. „Radujmo se i kličimo, i dajmo mu slavu: jer došla je svadba Jagnjetova, i žena se njegova pripremila.“

Radost je posejana za tebe u slavnoj istini da Gospod dolazi. „Neka se vesele nebesa i neka se raduje zemlja, neka hući more i punina njegova, Neka se veseli polje i sve što je na njemu. Tada će se radovati sve šumsko drveće pred Gospodom, jer on dolazi, jer on dolazi da sudi zemlji: sudiće svetu po pravednosti i narodima po svojoj istini.“

Radost je posejana za tebe u blagoslovenom obećanju i sigurnom očekivanju da će Božje kraljevstvo uskoro

biti uspostavljeno na zemlji, da ćeš vladati sa njim na zemlji, i da će on upravljati narodima spašenih na zemlji. „Neka se raduju narodi i radosno pevaju: jer ćeš ti pravedno suditi narodu i upravljati narodima na zemlji.“ „I video sam novo nebo i novu zemlju: jer prvo nebo i prva zemlja su prošli; ni mora više nema. I video sam ja, Jovan, Sveti grad, novi Jerusalim: silazi sa neba od Boga, opremljen kao mlada ukrašena za svog muža. I začuo sam jak glas sa neba, koji je rekao: 'Evo, Prebivalište Božje je sa ljudima i on će prebivati sa njima i oni će biti njegov narod; i sam Bog će biti sa njima i biće Bog njihov. I obrisaće im Bog svaku suzu sa očiju; i neće više biti smrti, ni tuge, ni jauka, ni boli više neće biti: jer ono prethodno je prošlo.'“ „I ne trebaju gradu sunce ni mesec da u njemu svetle; jer slava ga je Božja obasjala i svetlo mu je Jagnje. Narodi spašenih hodaće u njegovoj svetlosti; i zemaljski kraljevi donose u njega svoju slavu i čast. Vrata mu se neće zatvarati danju: jer tamo noći neće biti.“

I radost je posejana za tebe u obećanju o tvom sopstvenom sigurnom i večno neometanom nasleđstvu i domu u ovoj slavnoj zemlji gde „će radosna zbog njih biti pustara i mesto samotno; i radovaće se pustinja i cvetati kao ruža. Bujno će cvetati i radovati se sa veseljem i pesmom: biće joj data slava Libana, veličanstvo Karmela i Šarona; oni će videti slavu Gospodnju i veličanstvo Boga našeg... otkupljenici će se Gospodnji vraćati, i dolaziti na Sion sa pesmama i večnom radošću na svojim glavama: oni će zadobiti radost i veselje, a bol i uzdisanje će pobeći.“ „Veselite se i radujte zauvek u tome što stvaram: jer, evo, Jerusalim stvaram veseljem, a njegov narod radošću.“

Nećeš li, upravo sada i uvek, primiti u dobru zemlju ova semena radosti? Nećeš li ih uzgajati pažljivo, da mogu rasti prekomerno, da možeš, upravo sada i uvek i zauvek, požnjeti obilno blagosloveni usev radosti iz tih mnogih semena radosti koje je Gospod posejao svuda oko tebe, i *ispred* tebe širom večnosti?

Ko, onda, neće „služiti Gospodu sa radošću,“ i „doći u njegovu prisutnost pevajući“?

„Radovaću se u Gospodu.“ Amin. I neka svi ljudi kažu Amin.